

„Beragadtak” az őszi rajt során

Féléves mérlegen a Csabacsúd SE labdarúgói

Az őszi 17 forduló után a bajnoki tabellán 6 győzelem 5 döntetlen és 6 vereség szerepel Csabacsúd SE megyei I. osztályú felnőtt labdarúgó-csapat neve mögött, amihez 28–27-es gólarány és 23 megszerzett pont társul. Ez pontosan ötven százalékos teljesítménynek felel meg, amellyel a 11. helyet foglalja el Rétes Pál együttese. Hogy mindezt sikerként, avagy kudarcként élik meg az egyesület háza táján, arról a trénerrel kérdeztük, akivel az elmúlt fél év legfontosabb momentumait is számba vettük.

– *A tavaly újoncként dicséretesen helytálló csapat összetétele nem sokat változott az új évrre, de vajon az elvárások terén elmondható-e ugyanez?*

– Az elmúlt nyári felkészülés során túl nagy mozgás tényleg nem volt az állományban, igaz a változások jelentősen befolyásolták a taktikai repertoárunkat és játékunkat. A munkahelyi problémák miatt Sopronba igazoló Hangya Zsolt mellett hasonló okokból a rutinos Gulyás Pál és Szebegyinszki Zsolt sem állhatott a csapat rendelkezésére őszszel. A kiesők helyére Bálint Balázs Békéscsabáról jött hozzánk kölcsönbe, Urbancsik Mihály Nagyszénásról tért vissza, Sovány Pál pedig az ifiből került a felnőttekhez. Mindent figyelembe véve az előző évi kilencedik helyezéshöz hasonló eredményt vártunk. A sorsolásunk nem tűnt egyszerűnek, ettől függetlenül bizakodással vártuk az évet...

– *Ami azután nem a terveknek megfelelően kezdődött!*

– Az optimizmusunk valóban viharos gyorsasággal szertefoszlott, hiszen az első öt fordulóban csupán két pont megszerzésére voltunk képesek. Ebben közrejátszott, hogy nem számíthattunk az előző szezonban súlyos vállsérülést szenvedő Varga Tamásra, aki az alapozás mellett az említett öt meccset is kihagyta. Az ő játéka kulcsfontosságú csapatunk életében, és ez hamarjában be is bizo-



Szilágyi Daninak és társainak tavasszal is oda kell tenniük magukat a siker érdekében

nyosodott. A tapasztalt belső védőnk csatasorba állásával négy-meccses veretlenségi sorozatot produkáltunk, ami helyrebillentette a társaság, a vezetők és a szurkolók megtépzott önbizalmát.

– *Az évad hátra lévő részére a szeszélyes arcát is megmutatta a csapat...*

– Az őszi idén második felére valóban hullámvölvé vált a teljesítményünk. Igaz ez annak ellenére, hogy ebben az időszakban egy hárommeccses győzelmi szériát is betudtunk. Végül huszonhárom pontot gyűjtöttünk be, amivel tizenegyediké vagyunk. Ez elég csalóka, hiszen tavaly ilyenkor két egységgel volt több a számlánkon, és öt hellyel álltunk előrébb a tabellán. Biztató viszont, hogy mindössze öt pont választ el bennünket az ötödik pozíciót elfoglaló Méhkeréktől. A minimális elmaradás a vártnál gyengébb hazai eredményességnek tulajdonítható. Az elmúlt bajnoksággal ellentétben otthoni mérkőzéseinknek mindössze harminc százalékát tudtuk megnyerni.

– *Tapasztalatai szerint döntően miben különbözik egymástól a két bajnoki év?*

– Úgy érzem, hogy az idei küzdelem sokkal kiegyensúlyozottabb. Van két-három kimagasló játékerőt képviselő, és három-

nég gyengébbnek tűnő együttes, a többi között a pillanatnyi forma dönt. Nehezíti a dolgunkat, hogy az átigazolási hírek ismeretében tavaszra várhatóan a sereghajtók is megpróbálnak felzárkózni a középcsapatokhoz. Ennek ismeretében a minimális célunk az lehet, hogy megőrizzük jelenlegi pozícióinkat, de nem mondunk le az előrelépésről sem.

– *Milyen személyi változások várhatók a keretben?*

– Bizonyára lesznek olyan fogasok az öltözőben, amelyek gazdát cserélnek, pecsét azonban csak Gázsó Péter átigazolására került, aki Békésszentandrásra folytatja pályafutását. Öröm számunkra, hogy Gulyás Pál visszatért, illetve hosszú térsérüléséből felépülve, megkezdte a rehabilitációs munkát Jansik Gábor, aki szeretné mielőbb visszafoglalni korábbi helyét a csapatban.

– *Mikor kezdték meg az alapozó munkát?*

– Január 18-tól heti négy edzéssel készülünk szabadterem, illetve teremben, ahogy az időjárás engedi. A márciusi bajnoki rajtig négy edzőmérkőzést iktattunk a programba, de a február első hétvégéjére tervezett nagymegocsi meccs elmaradt, és nyitott kérdés, hogy a fennmaradókból mennyit tudunk lejátszani a zord téli időben.

Nagy Noémi egyéni csúcsa

Nagy Noémi, a Benka Evangélikus Általános Iskola tanulója ötödik helyen végzett a Hajdúszoboszlón megrendezett országos diákolimpia 50 méteres mellúszó számában. A II. korcsoportos egyéni csúccsal érte el a kiemelkedő eredményt, ami azért is számottevő, mert ebben a korosztályban még nincs kettéválasztva az A és B kategória. Zalán Csaba tanítványának rekordja az országos ranglistán is az ötödik legjobb teljesítmény lehetne, de sajnos a diákolimpiai versenyek időeredményeit a honi úszószövetség szabályai értelmében nem veszik figyelembe a rangsorban.

Kiváló teljesítmények

Szarvasról tíz úszó, illetve kajakos próbált szerencsét Békéscsabán, az úszók számára meghirdetett B-kategóriás diákolimpia megyei döntőjében. Nem is szerepeltek eredménytelentül a helyi fiatalok, hiszen valamennyien érmet szereztek, heten közülük megnyerték fő számukat, így azután a február 27-i országos fináléban is rajtköre állhatnak Hódmezővásárhelyen, sőt Nagy Márta duplázása révén két számban is elindulhat majd.

Szarvasi vonatkozású eredmények. Lányok. III. korcsoport. 100 m gyors: 1. Nagy Márta (Vajda). 100 m hát: 1. Nagy Márta. IV. kcs. 100 m mell: 2. Melis Vanda (Benka). 100 m gyors: 1. Fazekas Györgyi (Vajda). V–VI. kcs. 100 m gyors: 1. Simák Csenge (Vajda). Fiúk. IV. kcs. 100 m mell: 1. Babák Bence (Benka). 100 m gyors: 1. Tinka Norbert (Benka). V–VI. kcs. 100 m mell: 1. Janis Zoltán (Vajda). 100 m gyors: 1. Fazekas Nándor (Vajda). 4 x 50 m gyorsváltó: 3. Füzés Péter, Janis Zoltán, Kitajka Béla, Fazekas Nándor (Vajda).

Farsang Kupa

A Szarvasi FC-Focisuli február 20–21. között rendezi meg hagyományos farsangi teremlabdarúgó-tornáját. A Petőfi utcai sportcsarnokban sorra kerülő Farsang Kupán két korosztály nyolc-nyolc csapata méri össze tudását. Szombat reggel 8.30 órától az 1996-os születésű fiatalok lesz a főszerep, másnap pedig a 98-asok lépnek parkettre. A mezőnyt várhatóan aradi és szentegyházi együttesek részvétele teszi majd nemzetközivé.

Csery-émléktorna – nyolcadszor

A Szarvasi Öregfiúk Kézilabda Baráti Egyesület február 20-án nyolcadik alkalommal rendezi meg az ifjabb Csery István-émléktornát. A gimnázium sportcsarnokában sorra kerülő esemény hagyományosan a 35 éven felüli, vagy már nem aktív kézilabdázók számára kínál játéklehetőséget, egyben emléket állít a sportág egyik nagy helyi alakjának, az egykori kiváló kézilabdázónak és edzőnek. A nap keretében a szokott öt férfi csapat méri össze tudását. Újdonság, hogy a kezdeti női nosztalgiamérkőzés a Kondoros és a budapesti angyalok já-

tékának köszönhetően erre az évre háromcsapatos tornává nőtte ki magát.

A program: 8.30: Szarvas–Orosháza; 9.10: Mezőtúr–Kondoros; 9.50: Szarvas–Kondoros (női); 10.30: Kondoros–Szarvas; 11.10: Újkígyós–Mezőtúr; 11.50: Orosháza–Kondoros; 12.30: Kondoros–Angels (női); 13.10: Szarvas–Újkígyós; 13.50: Mezőtúr–Orosháza; 14.30: Szarvas–Angels (női); 15.10: Kondoros–Újkígyós; 15.50: Szarvas–Mezőtúr; 16.30: Újkígyós–Orosháza; 17.10: eredményhirdetés.